
Obuke na temu „Razvoj kompetencija opštinskih izabranih predstavnika u oblasti 
vodosnabdijevanja i tretmana otpadnih voda", organizovane tokom prethodne godine, 
ocijenjene su od strane učesnika maksimalnom prosječnom ocjenom. Zbog interesovanja 
iskazanog od strana opština, Zajednica opština Crne Gore, u saradnji sa Udruženjem 
vodovoda Crne Gore, organizuje obuku na istu temu za predstavnike iz opština koji nisu bili u 
mogućnosti da prisustvuju prvom krugu obuka.  
  

Obuka se organizuje u okviru projekta “Regionalna mreža za razvoj kapaciteta (RCDN) u 
oblasti vodosnabdijevanja i tretmana otpadnih voda u jugoistočnoj Evropi”. 
  

Obuka će se održati 11. novembra 2020. godine (srijeda), sa početkom u 10 časova, u hotelu 
„Voco“ (nekadašnji „Verde“), Donja Gorica, Podgorica. 
  

Tim povodom, molim Vas da imenujete jednog predstavnika Vaše opštine, starješinu organa, 
odnosno službenika u čijoj nadležnosti su poslovi iz oblasti komunalnih djelatnosti (vodne 
usluge), koji će prisustvovati obuci.  
Dostavljamo Vam poziv, prijavni formular, nacrt agende, kao i flajer sa više informacija o obuci. 
Pored toga, u prilogu Vam dostavljamo i obrazac za preliminarnu procjenu polaznika obuke. 
Svrha ovog obrasca je da se program i dizajn same obuke prilagodi očekivanjima i nivou znanja 
polaznika. 
Molim Vas da nam informaciju o predstavniku Vaše opštine koji će prisustvovati obuci, uz prateću 
dokumentaciju, dostavite najkasnije do  3. novembra (utorak). 
  

Organizatori i učesnici obuke su dužni da obezbijede sprovođenje svih mjera zaštite od 
epidemije Corona virusa. 
  

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti osobama zaduženim za organizaciju obuke: 
Jelena Borozan, 067 488 822, jelena.borozan@uom.co.me  
   
Andrija Simović, 067 773 333, simovic23@gmail.com 

  

  

S poštovanjem, 
                                        

                                                                            GENERALNI SEKRETAR 

                                                                                                                                                 
                                                                                   Refik Bojadžić, sr. 
 


